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اگر دورة تناوب تابع  برابر  باشد، نمودار تابع  در بازة  چند بار محور طول ها را قطع می کند؟ (  6
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مجموع جواب هاي معادلۀ مثلثاتی  در بازة  کدام است؟  92 x − sin x = cos 2xsin3[−π, ]
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از نوك پرچمی دو کابل در نقاط مشخص شده و در یک طرف دیگر به زمین متصل شده اند. اگر ارتفاع تیر متر باشد فاصله ي دو نقطه کدام  10
است؟
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ابتدا حدود کمان تانژانت را بدست می آوریم.  1

یعنی کمان تانژانت در ناحیه ي اول قرار دارد و در ناحیه ي اول دایره ي مثلثاتی تانژانت مثبت است یعنی:

باتوجه به اتحاد مزدوج داریم:  2

 

 

تمام زوایا را برحسب  می نویسیم .  3

  

 :صورت و مخرج کسر را بر   تقسیم می کنیم

 4

می دانیم که  و  است.

   

  

 5

می دانیم: 

 6

دورة تناوب تابع  به صورت  است.

  

توان فرد روي دورة تناوب تأثیر ندارد ولی توان زوج دورة تناوب را نصف می کند و می دانیم دورة تناوب  و  از رابطۀ  به دست می   7

آید.
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می دانیم: 

می دانیم  است.  9

  

 

،  و  به دست می آید که مجموع آن ها  است.   ، اگر در هر دو جواب به دست امده به  عدد دهیم مقادیر 
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